Настенный двухконтурный котел Kiturami Twin Alpha 20 FF

Код товара: 898750



Цена: 41 116,24 руб.

СерияTwin AlphaМодельTwin Alpha 20Макс. тепловая мощность23.3 кВт

Тип газовый, конвекционный Топливо природный газ, сжиженный газ

Камера сгорания закрытая Количество контуров двухконтурный Установка настенная

Отапливаемая площадь 230 кв.м КПД 91.8 % Производительность горячей воды 11.1 л/мин

при t 30°C Макс. температура теплоносителя 80 °C Вес 26.3 кг

Подключение раздельного дымохода да (диаметр 80 мм)

Размеры (ШxВxГ) 430x730x210 мм

Настенный газовый двухконтурный котёл Kiturami Twin Alpha 20 с принудительным дымоудолением поставляется в комплекте с выносным пультом управления в котором встроен комнатный термостат для системы отопления. Уникальная компактная компановка котла с наличием турбо дымохода позволяет разместить его в любом помещении вашего дома. Наличие второго контура ГВС реализовано путём установки в расширительный бак спиралевидного теплообменника, что позволяет получать горячую воду в большом объёме и создать запас горячей воды. Основной теплообменник в котле выполнен из медно алюминиего сплава благодоря чему КПД котла увеличилось до 91,8 %. Наличие в котле функции антизамерзания предотвратит замерзание системы при резких перепадах температур в зимний период. Так же в котле Twin Alpha 20 реализована

система защиты от утечки газа, которая оповестит пользователя звуковым сигналом и автоматически перекроет подачу газа в котёл.

Технические характеристики и особенности:

- Встроенный расширительный бак объёмом 7 литров
- Встроенный циркуляционный насос
- Коаксиальный евро дымоход
- Детектор утечки газа
- Высокая производительность в режиме нагрева горячей воды 11,1 литров в минуту
- Выносной пульт с функцией программирования
- Работа при низком давлении газа
- Возможность работы на сжиженном газе
- Функция энергосбережения